



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК РФ по Архангельской области НАО.

В следственном управлении состоялось второе заседание Общественного совета при следственном управлении СК РФ по Архангельской области НАО.

На повестку дня были вынесены темы, касающиеся несовершеннолетних: «Несовершеннолетний- преступник или потерпевший», а также о результатах обобщения практики рассмотрения сообщений о фактах суицидов среди детей.

Всего в 2009 году в подразделения следственного управления поступило 119 сообщений о суицидах и их попытках, совершенных несовершеннолетними. В 1 полугодии 2010 года поступило 72 таких сообщения.

Наиболее неблагоприятная обстановка с суицидами несовершеннолетних и малолетних складывается в округе Варавино- Фактория, Октябрьском, Ломоносовском и Соломбальском районах города Архангельска, городе Котласе, Котласском, Коряжемском и Онежском районах, при этом в последнем указанном районе совершено наибольшее количество суицидов подростков, повлекших их смерть.

В процессе обсуждения внимание было уделено ряду факторов, определяющих семейное неблагополучие и влияющих на психо- эмоциональное состояние детей, а также объясняющих их действия и поступки. Все присутствующие сошлись во мнении, что проблемы, связанные с взрослением детей и подростков, невозможно рассматривать вне проблемы семьи. По результатам заседания принято решение о необходимости уделения повышенного внимания выяснению социальных причин совершения подростками суицидов, их попыток и противоправных действий.

Здоровье детей - это будущее нашей страны, поэтому обеспечение безопасности подрастающего поколения является обязанностью не только правоохранительных органов, но и всего нашего общества в целом. К сожалению, приходится констатировать, что несовершеннолетние являются как жертвами преступных посягательств, так порой и сами представляют угрозу для общества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Работа следственных органов по данным уголовным делам по установлению и выявлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, активизируется и носит системный, целенаправленный характер. В случаях установления в ходе расследования фактов пребывания малолетних потерпевших в условиях, отрицательно влияющих на их развитие, а также безопасность, следователи незамедлительно информируют об этом соответствующие органы и службы.

Только совместными усилиями семьи, образовательных учреждений и правоохранительных органов, а также при отсутствии безразличия всего общества можно уберечь детей и сохранить будущее России.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/640801>